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Федоров на "Рамштайні":
Росія втрачає сотні солдатів
на кожен квадратний
кілометр
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Федоров озвучив масштаби російських втрат, і вони дійсно
вражають
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Фото: міністр оборони України Михайло Федоров (Віталій Носач, РБК-Україна)

Російські окупанти у спробах наступу зазначають величезних
втрат. Росіяни втрачають сотні солдатів на один захоплений
квадратний кілометр території України.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву міністра
оборони України Михайла Федорова на засіданні формату
"Рамштайн".

Читайте також: Лазерна зброя на "Рамштайні"? В Міноборони
заінтригували заявою

Федоров зазначив, що Україна на полі бою утримує позиції та
нарощує тиск на російських окупантів. Втрати РФ перевищили
щомісячний рівень мобілізації, який може підтримувати
Кремль.

"Ми робимо кожен метр української землі надзвичайно
дорогим для ворога. Зараз Росія втрачає 254
військовослужбовці на кожен квадратний кілометр. У
Донецькій області ворог втрачає в середньому 428
військовослужбовців на квадратний кілометр", - сказав
Федоров.

Міністр зазначив, що протиповітряна оборона України значно
зміцнилася. Рівень перехоплення крилатих ракет склав 80%,
рівень перехоплення дронів перевищив 90%. І це попри дуже
складну зиму, коли РФ намагалася знищити українську
енергетику.

"У період з листопада до березня кремль випустив по Україні
462 балістичні ракети, майже 600 крилатих ракет і 27 тисяч
дронів типу Shahed. Метою було зруйнувати нашу
енергосистему та залишити людей у темряві. Але Україна
вистояла", - відзначив Федоров.

Він запевнив, що Україна прагне миру та продовжує
дипломатичні зусилля. Але дипломатію потрібно підсилити
ударами на полі бою та ударами по Росії, щоб зменшувати її
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здатність підтримувати війну.

"Україна посилює тиск на економіку росії, зокрема в
енергетичному секторі. Наші дії порушують логістику,
збільшують витрати та зменшують ресурси, доступні для
фінансування цієї війни", - резюмував міністр.

Новий "Рамштайн": подробиці

Нагадаємо, чергове засідання Контактної групи з питань
оборони України у форматі "Рамштайн" заплановане на 15
квітня. Головними темами зустрічі стануть посилення ППО та
розвиток безпілотних систем.

Трохи раніше Федоров провів переговори з колегами з Бельгії та
Іспанії, під час яких сторони узгодили ключові напрямки
співробітництва перед черговою зустріччю у форматі
"Рамштайн".

Зазначимо, крім отримання зброї, Київ наразі працює над
зміною логіки роботи самого "Рамштайну". Реформа формату
необхідна для того, щоб кожна країна-учасниця мала чітке
розуміння своїх конкретних внесків у довгострокову
обороноздатність України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
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компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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